OEMA 2
2.1. AVo ouyypoveg mnyEg My kat My améyouv 4cm Kal SnULoupyouv KUPATA oTNV NPEUN emidavela vepol. Ta
KUOHOTO OUTA £XOUV PNKOC KUPATOC 2cm. OAa ta onpeia tng euBelog mou opilouv oL NY£EG EKTOC Ao AUTA
TIOU OVAKOUV OTO €UBUYPOUUO TUAKO TIOU GUVSEEEL TLG TUNYEC
(a) eival onpeia ota omola €XOUE EVIOXUTLKI) GUUBOAN.
(B) eival onuela ota omoia £xoupe AmooBeoTIKr CUUPOAR.
(v) eilval onueioa mou ekteAoUv TaAdviwaon e eVOLAUESO TTAATOG.
2.1.A. Na emAé€ete TNV opBI mpoTaoN.

Movabdec 4
2.1.B. Na altloAoyrnoste tnv emloyn oag.

Movabdec 8

2.2. AnuLoupyoU e oTo gpyaaTrpLo TG QUGCLKAG TNV ELPAUATIK Stdtaén Tou
OXNUATOG, OTMOU OTnNV AKpn €&vOC eAATNPlOU TIPOOSEVETAL EVAG HLKPOG —

KUAWVEpog palag m. O KUAWVEPOC KPATLETAL APXLKA O KATAoTOon hpepiag o ]

—r

tétola B€on Wote To eAATPLO va £XEL TO GUGCLKO TOU HNKOG. ITNn CUVEXELQ, I
adrvetal elelBepog amd tn Béon auth Kal ekteAel amAf opUOVIKA
toAaviwon. To xapnAotepo onueio Tng TaAGvtwong sivat 20cm KATw amno tv

Bon mou adébnke to owpa. Av AndBel uTOYN OTL N TLUN TNE EMLTAXUVONG ‘

Baputntag eivat g = 10m/s?, n ouxvotnta tng TOAGVIWONG Tou eKTeEL TO

’ ’ r_
owpa givat =
a1

(@) f = ZHz, B f =2 He, W f =2Hz
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2.2.A. Na eTuAé€ete TNV opbn amdvinon.
Movabdec 4
2.2.B. Na atttoAoynoete tv emiloyr oag.

Movaébec 9



